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7. SINIF MATEMATIK DERSI

2. DONEM 2. YAZILI SINAVI ORNEGI

SORULAR
1. BOLUM (50 puan: Her soru 10 puandir)

Sorul. Asagida verilen O merkezli
daire diliminin alam1 ka¢ cm? olur?
Bulunuz.

(I1=3 alimz)

r=|0OA|=12cm

Soru2.
(=

Yukarida verilen ¢ember bir tel ile
yapilmistir.

Bu ¢emberin ¢evresi 120 cm’dir. Bu tel
diiz bir hale getirilip kare yapilirsa bu
karenin alani ka¢ cm2 olur? Bulunuz.
(I1=3 aliniz)
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Soru3. Bir sayinin %20’sinin %50’si 40 | Soru5. Mehmet apartmanlarinin
ise bu sayinin tamami kagtir? Bulunuz. merdivenlerini 2’ser ¢ikip, 3’er iniyor.
Cikarken ve inerken toplam 125 adim
attigina  gore  bu  apartmanin
merdivenlerinde Kka¢ tane basamak
vardir? Bulunuz.

Soru4. 20 sayis1 400'lin yiizde ka¢gidir?
Bulunuz.




2. BOLUM (50 puan: Her soru 5 puandir)
Sorul.

AB
20 &°
oL g

b r "'..--. A

Yukandaki sekilde verilen O merkezli ¢em-
berde BOA acisi 45° ve |OB| = 20 cm oldu-
guna gére, AB yayimin uzunlugu kag cm dir?
(m = 3 alimz.)

A)9 B) 12 C) 15 D) 18

Yukandaki sekilde, [CD // [BE, S(ACD) = 158° ve

sl{ﬁE} = B60° ise, BAC agisimin Slgiisi kag
derecedir?

A) 26 B) 32 C) 36 D) 38



Soru3. Asagidakilerden hangisi
yanhistir?

A) Paralel kenarda karsilikhi agilarin
Olgiileri esittir.

B) Karede késegenler ayni zamanda
aciortaydir.

C) Yamugun i¢ agilar1 toplamm 180
derecedir.

D) Eskenar dortgen diizgiin doértgen

degildir.

Soru4.

Gevre uzuniugu 90 cm olan gemberin ¢ap
uzunlugu ka¢ cm dir? (x = 3 alimiz.)

A) 10 B) 15 C) 20 D) 30

Sorub. Bir markette bir kg cay 10 TL ye
satilirken,

ayni marka 2 kg cay 19 TL ye
satilmaktadir.
Buradaki durum
hangisidir?

A) Dogru oranti vardir.
B) Ters ortandi vardur.
C) Birlesik oranti vardur.
D) Burada oranti yoktur.

asagidakilerden



Sorué6. Soru?.

A
> 40-\2, Bosg bir havuzu ézdes 2 musluk birlikte 45 da-
S kikada doldurmaktadir.
’ \ Bu havuz, ayni musluklarin 3 tanesiyle kag
‘ dakikada doldurulabilir?
c D
Yukandaki sekilde, [BA // [CD], |BC| = |BD| A) 24 B) 27 C) 30 D) 32
ve s(KB\C) = 40° olduguna goére, s(DBC) ka¢
derecedir?

A) 85 B) 90 C) 95 D) 100




Soru8. Sorul0. 160 tane elmay1 3 ve 5

Ayni hizla duvar Gren 4 igci, bir ingaatin duvar- yasindaki iki kardese yaslari ile dogru
lanm birlikte 12 gunde drebilmektedir. orantili olarak payla._stlrlrsak biiyiik
Ayni iggilerden 3 tanesi bu ingaatin duvar- olan kardese ka¢ elma diiser?
larini kag giinde Grebilir?
A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 A) 20
B) 40
C) 60
Soru9. D) 100
b S W
3 3 2

isleminin sonucu kactir?

A)-3—1 B)—:3?- ) --i- D) 0




